

# 安庆综合保税区首个项目入驻

## “木槿生活”投资约15亿元建设产业核心供应链生产基地

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 汪洋)12月30日上午,安庆经开区管委会和上海木木生活贸易有限公司签约仪式举行,木槿生活全球供应链(安庆生产出口)基地项目落地安庆综合保税区,这也是综保区入驻的首个项目。

MUMUSO 木槿生活是上海木木生活贸易有限公司旗下的品牌,上海木木生活贸易有限公司在全球5大洲40多个国家拥有门店1000多家,销售收入超30亿元人民币。公司以中国为中心搭建全球化供应链体系,具有强大的数字化管理和

智能物流体系,目前的集货生产出口基地位于浙江义乌。此次该公司拟将义乌基地整体迁移到安庆综合保税区,项目总投资约15亿元,其中出口基地项目一期规划用地面积约50亩,一次性建设出口保税仓库约4万平方米;生产基地项目一期规划用地面积约100亩,建设产业核心供应链生产基地。

安庆综合保税区自6月18日获批以来,建设与招商工作一体化推进,围绕保税加工、保税物流、保税服务三大功能定位,依托汽车及零部件、高端装备制造、生物医药、电子信

息等主导产业,重点打造加工制造、物流分拨、销售服务、研发设计、检测维修“五大中心”,全力推进综保区产业导入和招商工作。力争通过3-5年的发展,到2025年,进出口业务量达50亿美元以上,成为长江中下游地区具有影响力的海关特殊监管区。

相关链接:MUMUSO(木槿生活),专注年轻时尚的生活百货品牌,其产品涵盖美容清洁、手机数码、日常家居、时尚家纺、文具用品、服装配饰、时尚箱包、儿童用品、时尚饰品、休闲食品等领域。

## 寒潮蓝色预警解除 太阳“上线” 气温低位运行

本报讯(全媒体记者 程呈)冷空气于29日上午如约“抵达”安庆,雨雪纷飞,气温“大跳水”,24小时内气温下降幅度高达14℃。同时,不少地区雪花飞舞,最大降雪量出现在岳西县山区,局部地区积雪量达到了暴雪,其他地区为小雪。就在大家准备与寒潮“抗衡”时,30日清晨一觉醒来,太阳却早早“上线”,窗外也不见白雪皑皑的场景,市民纷纷吐槽:今冬最强寒潮似乎一点也不“强”。

谈及为何市区没有积雪,12月30日,安庆市气象台台长吴胜平分析道,主要是因为市区降雪量不大,属于小雪程度,其次这次降雪是雨夹雪,前几日我市升温明显,地表温度高,湿雪落地即化,形成不了积雪。

30日7时40分,安庆市气象台已解除寒潮蓝色预警信号,但是毋庸置疑的是,未来三天受冷空气影响,后续影响力不容小觑。这次寒潮属于“干冷”,虽说太阳一大早就“上线”,向大地洒下光辉,但是大家可别被高高挂起的太阳“蒙蔽”了双眼,走在户外缺少暖气“护体”,手脚都能冻得发麻,体感还是比较寒冷的。

今天是2020年最后一天,也是数九寒天“二九”的第二天,气温仍低位运行,清晨最低气温约为-5℃,白天最高气温也只有2℃。好在是大晴天,没有雨水,到了午间时分,在室外晒晒太阳,还是能增加暖意的。今天之后,冷空气影响将逐渐削弱,预计元旦假期期间我市天气晴朗,最低气温将回升至-1℃,最高气温在6℃上下徘徊。但由于气温回升缓慢,清晨的最低气温仍在0℃之下,仍要注意防寒保暖。

## 我市首位学车老人“学业”进展如何?

### 顺利通过科目一考试 已着手练车

□全媒体记者 程呈 文/图

11月24日,我市首位报考驾驶证考试的周春生老人顺利通过“三力”测试,时间过去一个月了,目前周老的学车进度如何?记者于近日前去了解。

起步,倒退……11月24日,在安庆市公安驾校,作为我市首位响应新规学车的73岁周春生老人正在教练的指导下练习驾驶考试科目。“我的目标是早日拿到驾驶证,带着家人游遍中国。”周老告诉记者。

1个多月前,周春生无意在电视上看到“70岁以上老年人可以学车”的新闻。本就有学车意愿的他,在第一时间咨询,并于11月26日通过“70周岁以上人员申请驾驶证能力测试”,获得了报考驾照的“入场券”。经过充分的备考,周春生于12月14日以98分的高分通过C1证科目一考试。2天后他便来到驾校上车训练。

上午9时,周春生早早地来到安庆市公安驾校,提前半小时到就是为了多观摩和学习别人如何练车。记者在现场看到,在一众学车的人当中,满头白发的周春生非常“显眼”。

谈及通过驾考的第一道“关卡”,“不论是老年人还是年轻人,要想通过科目一考试,都没有捷径,只能下功夫多做题。”周老坦言,他前后大概花了不足1周的时间“刷题”,就顺利通过。

不过,到了真正摸到方向盘后,周春生表现出了老年人的弱项,据了解,这已是他练车的第7天。每个工作日上午,他都要在驾校练习1个小时。



周春生正在练车。

周春生的教练管恒有14年的教学经验,在他的学员中,考取驾照的最大年龄是59岁。周老是他接收学员中年纪最大的,且唯一一位超过60岁的。据介绍,老年人学车进度的确不如年轻人。

“一般情况下,年轻人学2至3天就能掌握基础,进行侧方位停车、倒库等操作了,周老学起来明显要比年轻人费时费力。”管恒说,周春生学车的精神可嘉,可老年人体力和反应力退化,需要更多的耐心,花费更多的时间练习。作为教练,他制定了适合周老的学车方案,同时也会尽力教授周老驾考技巧和知识,助其考取驾照。

虽然学车速度慢了点,但是实际操作起来周老一点也不“含糊”。记者特地坐上副驾驶,感受了一把周老的驾驶技术。系好安全带、点火启动、踩离合挂挡等操作……周老一气呵成,车辆行驶非常

平稳。周春生说,他对自己要求高,待每项操作十拿九稳后,再去参加考试,争取一次性通过。

上午10时30分,经过1个小时的练车,周春生离开了驾校。由于驾校附近的中兴大街高架桥工程正在紧锣密鼓地建设,附近交通十分不便。周春生每天练完车,需要步行25分钟,到2公里外的28路公交车站坐车回家。“现在我每隔一天还坚持到健身房锻炼身体,日行1万步,有时候还会去游泳、打乒乓球、下象棋……年纪不能代表什么,我对自己有信心,一定能考到驾照。”周春生却轻松地说。

12月28日,记者从市公安局交警支队车管所获悉,目前,我市共有7位70周岁以上老人申请报考驾驶证,6位通过测试获得了报考资格。目前,6人中周春生学车进度最快,仅有他一人报考了科目一并顺利通过。



近日安庆天气情况:  
今日,晴天, -5~2℃;  
明日,晴天, -4~5℃。